

# 被疑拟变相借壳重组 天龙光电昨临停



昨日早间，深交所发布关于江苏华盛天龙光电设备股份有限公司（简称“天龙光电”）股票临时停牌的公告。据公告称，公共传媒出现关于天龙光电的信息，可能对公司股票交易价格产生较大影响，根据深交所《创业板股票上市规则》的有关规定，经公司申请，公司股票于6月10日开市起临时停牌，待公司通过指定媒体披露澄清公告后复牌。

现代快报记者 刘元媛

## 创业板借壳禁令 存在漏洞

记者查询发现，公告中所指的公共传媒有关天龙光电的信息或为被媒体质疑公司拟变相借壳重组一事。据北京商报昨日报道，“已面临暂停上市危机的创业板公司天龙光电近期宣布，公司的重大事项再次告吹，这是该公司最近一年来重大事项的第二次流产。虽然天龙光电本次的重大事项最终告吹，但市场普遍认为，其试图绕开监管禁令成为创业板借壳第一股的意图已经非常明显。这也令半年前证监会出炉的创业板股票禁止借壳的“铁令”处境尴尬。”虽然天龙光电的重大事项最终告吹，但分析认为，其操作手法暴露了创业板借壳禁令存在漏洞。

**中信证券明星分析师微信泄密 后续报道**

# 泄密分析师有前科 天药股份与华兰生物中枪

如果说此次丽珠集团筹划股权激励“泄密”令人震惊，那么张明芳早有“前科”。记者通过翻查张明芳近年来所有的研究报告，发现张明芳在此次丽珠集团筹划股权激励泄密之前，已经有“泄密”的经历，上市公司尚未公告的重大事项被其先行知晓并对外透露，且事后得到应验，不禁让人感慨。

## “预告”天药股份新董事长上任

2008年11月20日，2007年新财富最佳分析师、身在招商证券的张明芳发布一篇关于天药股的研究报告，在关键的表述中，张明芳指出，“天药股份将于2008年11月28日召开临时股东大会，新董事长卢彦昌先生将如期上任。”

记者查阅2008年天药股份公告，当年公司确实在进行董事会换届，但是对于董事长是否更换，公告并未提及。同年11月29日，天药股份发布公告，公司第四届董事会第一次会议决议，选举刘永和先生继续担任

## “预判”华兰生物股权激励

事实上，除了在招商证券有过精准预知上市公司重大事项外，张明芳离开招商证券加入中信建投证券后，也同样做过成功预测。

2013年5月29日，华兰生物发布限制性股票激励计划。在2013年5月29日当天，时任中信建投医药行业分析师的张明芳发布了一份研究报告。报告指出，“我们在5月14日邀请董秘兼财务总监谢军民先生参加中信建投证券郑州上市公司交流会，会后判断公司管理层激励方案即将

公司董事长。然而，到了2009年，张明芳于2月18日和2月27日，短短10日连续发布两篇关于天药股的研究报告，文中均提及天药股份董事长将于2009年更换。时隔两个月后，在张明芳新一篇的研究报告中，张明芳更是预计天药股份新董事长将于6月正式上任。

2009年8月5日，天药股份发布公告宣布，刘永和因工作变动原因，辞去天津天药药业股份有限公司董事、董事长职务，同时选举卢彦昌先生为公司董事长。

出台。今日公司公布限制性股票激励方案，完全符合我们预期。”

5月14日开交流会，会后张明芳预判股权激励即将出台，5月23日华兰生物申请重大事项停牌，5月29日华兰生物公布股权激励方案，张明芳精准预言再次应验。

从张明芳在不同券商发布的研究报告来看，其“泄密”上市公司重大事项，打“擦边球”发布研究报告透露未公开事项早有先例。

据《每日经济新闻》



漫画 俞晓翔

### 相关新闻

## 丽珠集团 正被深交所调查

关于中信证券医药分析师张明芳提前泄露丽珠集团股权激励的事件，记者从深交所新闻发言人处得到消息，深交所已介入调查，目前上市公司正被责令进行自查中，该事件尚未出结果。

而围绕究竟“是谁泄密”这个问题，舆论纷纷揣测，除了上市公司自身在保密工作上的疏忽外，于5月赴丽珠集团调研的数十家机构也成了泄密者的怀疑目标。

据媒体报道，仅5月14日一天，便有20家机构人员造访公司，虽然张明芳未出现在近期造访丽珠集团的名单中，但实际上，她早在一年前便与丽珠集团有过交集，同样也是围绕管理层激励的事宜，或许那时便获悉了丽珠集团实施股权激励的动作。

据网易财经

### 投资者维权

## 光大乌龙指案 53位投资者索赔520万

昨日上午9点在上海市第二中级人民法院，第二批16件“光大乌龙指”民事索赔案进行证据交换，共计索赔200万。而9日已有37个案件完成这一过程，总计53位投资者索赔约520万。

原告方以最高人民法院《关于审理证券市场因虚假陈述引发的民事赔偿案件的若干规定》为赔偿金额设定依据，并提出庭外和解，遭到光大证券的拒绝。他们认为投资者方主张的损失也没有充分证据证明其计算可靠性，这些

据新浪财经

### 尘埃落定

## 飞乐股份重组草案出炉 中安消将实现借壳上市

6月10日晚间，飞乐股份正式披露重大资产重组草案，拟向控股股东仪电电子集团及非关联第三方出售大部分上市公司资产，同时发行股份购买安防企业中安消技术有限公司100%股权，并募集配套资金9.53亿元。此次重大资产重组完成后，飞乐股份主营业务将转型为安防系统集成、安防产品制造及安防综合运营服务业务，主营业务发生了根本性变化。

对比2月18日披露的预案内容可以发现，草案与预案内容基本

一致，并未进行调整。飞乐股份将于6月27日召开股东大会审议重组草案。如能顺利通过股东大会，接下来将进入证监会并购重组委的审核程序。

按拟购买资产的交易价格28.59亿元计算，本次配套募集资金总额将不超过9.53亿元，也即飞乐股份将向中恒汇志发行股份的数量不超过1.31亿股，而中恒汇志持有的上市公司股份将上升至40.98%。

据中国证券网

### 资本预热世界杯

## 天润控股6.1亿并购足球手游公司

4年一届的世界杯即将开幕。为了此次盛典，各种预热活动早已持续了几个月。资本市场也嗅到了世界杯带来的热潮，开始躁动。昨日，因筹划重大资产重组而停牌逾三月的天润控股涨停，涨幅为10.03%。

6月9日晚间，天润控股发布重组预案，以发行股份方式收购上海旭游网络技术有限公司100%股权，股权交易价为6.1亿元，即旭游网络预估值。

作为一家集研发和运营于一体的体育类网络游戏开发商，也是国内首家获得中国足球超级联赛和西班牙足球甲级联赛正版授权的游戏研发公司，综合看来，旭

游网络一直是以先驱的地位在体育游戏界成长。旭游网络财报也显示，公司2013年、2014年1至3月，分别实现营收4877万元和2072万元，实现净利润1828万元和682万元，同比增长均逾50%。

而根据并购交易数据，本次交易的市盈率15.25倍，低于近两年A股上市公司网络游戏行业并购17.47倍的平均市盈率。

业内人士认为，旭游网络同时运作网页网络游戏和移动网络游戏，如果有天润控股资本进入，一是能够巩固地位，二是可以加大产业链整合，可能带来更好的效果。

据《理财周报》

### 公开澄清

## 金宇车城澄清重组传闻 股价年初至今涨幅近25%

金宇车城昨日晚间公告称，近日，公司发现在东方财富网股吧散布了有关“本公司重组”的传闻。对此，公司经自查及书面征询公司控股股东，澄清传闻不属实。

值得注意的是，这已经不是金宇车城股吧第一次炒作公司即将重组消息。股吧中就有理性投资者指出，金宇车城每到业绩低迷的时候，重组传闻便会阶段性地爆发。

记者查阅信息显示，在2011年和2012年期间，金宇车城就曾数次传出重组传闻，每次都以公司公告澄清为止。尽管传闻与澄清“你方唱罢我登场”，但始终未改变的一点便是金宇车城股价“且澄清且涨”的态势。

以近来重组传闻盛传的公司股价走势为例，自5月21日至6月10日收盘，金宇车城股价就从8.08元涨到最新的9.53元，涨幅达近18%，而年初至今，公司股价更是大涨近25%。

据中国证券网

**613苏宁年中庆**  
**千台爆款放送**  
关注南京苏宁微信，特惠提前知